

# തളരാതെ മുന്നേറുക

ക്ഷേമരാഷ്ട്രമായ രാമരാജ്യത്തെപ്പറ്റി എഴുത്തച്ഛൻ പാടി: “എല്പാവനുമുണ്ടനുകമ്പ മാനസേ നല്പതൊഴിഞ്ഞൊരു ചിന്തയില്പാർക്കുമേ” ‘ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തം നാട്’ എന്ന സ്വപ്നത്തിൽ കഴിയുന്ന മലയാളിക്ക് എന്നും തളർച്ചയും വിളർച്ചയും വരൾച്ചയും മാതൃമാണുജ്ജ്വൽ. സുഭഗശോഭനമായ ഭാവിയിലേക്ക് കുതിച്ചു മുന്നേറാൻ സാധിക്കണമെങ്കിൽ തളരാതെ മുന്നോട്ടോടുന്നമുള്ള മനസ്സുണ്ടാവുകയാണാവശ്യം സ്വപ്നത്തിന്റെ തീരത്ത് അറ്റലാന്റിക് സമുദ്രത്തിന്റെ അരികിൽ സ്വപ്നത്തിന്റെ ദേശീയ ചിഹ്നം സ്ഥാപിച്ചിരുന്നു. “Ne Plus Ultra” (ഇതിനപ്പുറത്ത് യാതൊന്നും ഇല്ല) അതിനെ അവഗണിച്ചുകൊണ്ട് കൊളംബസ് നൗക തുഴഞ്ഞുകൊണ്ടുപോയി. കൂടെയുള്ളവർ നിരുത്സാഹപ്പെടുത്തി എന്നു മാതൃമലപ്പ, തിരിച്ചുപോയില്ലെങ്കിൽ കൊളംബസിനെ അപായപ്പെടുത്തുവാൻ ചിന്തിക്കുകപോലും ചെയ്തു. എന്നാൽ കൊളംബസ് തളർന്നില്ല. പിന്നെയും തുഴഞ്ഞ് മുന്നോട്ടു പോയി. ഒടുവിൽ അമേരിക്കൻ ഭൂഖണ്ഡം കണ്ടുപിടിച്ചു. അദ്ദേഹം മടങ്ങി എത്തിയപ്പോൾ സ്വപ്നത്തിലെ രാജാവ് ദേശീയ ചിഹ്നം മാറ്റി എഴുതി. “Plus Ultra” (ഇതിനപ്പുറത്തും കുറേയെല്പാം ഉണ്ട്).a വാടിത്തളർന്നു പോകാതെ ഉത്സാഹഭരിതനായി മുന്നോട്ടു പോയതുകൊണ്ടാണ് അമേരിക്ക കണ്ടുപിടിക്കുവാൻ കൊളംബസിന് കഴിഞ്ഞത്. ഒരു കർമ്മീയകുടുംബത്തിൽ ജനിച്ച ‘സൈറസ്’ കർമ്മീ വിശ്വാസിയല്ലായിരുന്നു. അദ്ദേഹം പർശസ്തനായ ഒരു അഡ്വക്കേറ്റായി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുപ്പത്തിയാറാമത്തെ വയസ്സിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഒരു കക്ഷി അദ്ദേഹത്തോട് ചോദിച്ചു: “നിങ്ങൾ എന്താണ് ഒരു കർമ്മീയാനി ആകാത്തത്?” ആ വാക്കുകൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചിന്തകളെ ജ്വലിപ്പിച്ചു. അദ്ദേഹം വിശുദ്ധ വേദപുസ്തകം വായിക്കാൻ തുടങ്ങി. മുപ്പതുവർഷത്തെ വേദപുസ്തക പഠനം “Scofield Reference Bible” എന്ന മഹദ് ഗ്ലോസറിയലേക്ക് അദ്ദേഹത്തെ നയിച്ചു. നന്മയിലേക്ക് പര്യാണം ചെയ്യേണ്ട മനുഷ്യൻ തിന്മയിലേക്ക് തിരിഞ്ഞ് ജീവിതം നശിപ്പിച്ചുകളയുന്നു എന്നത് ഒരു ദാർഭാഗ്യമാണ്. വെളിപ്പാടുന്നപുസ്തകം രണ്ടാം അദ്ധ്യായത്തിലും പതിമൂന്നാം അദ്ധ്യായത്തിലും കാണുന്ന സാത്താന്യ ആരാധനയുടെ ഭീകരത ഇന്ന് മാനവ സംസ്കാരത്തിനു നേരെയുള്ള ഒരു വെല്ലുവിളിയാണ്.

ക്ഷേമരാഷ്ട്രമായ രാമരാജ്യത്തെപ്പറ്റി എഴുത്തച്ഛൻ പാടി: “എല്പാവനുമുണ്ടനുകമ്പ മാനസേ നല്പതൊഴിഞ്ഞൊരു ചിന്തയില്പാർക്കുമേ” ‘ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തം നാട്’ എന്ന സ്വപ്നത്തിൽ കഴിയുന്ന മലയാളിക്ക് എന്നും തളർച്ചയും വിളർച്ചയും വരൾച്ചയും മാതൃമാണുജ്ജ്വൽ. സുഭഗശോഭനമായ ഭാവിയിലേക്ക് കുതിച്ചു മുന്നേറാൻ സാധിക്കണമെങ്കിൽ തളരാതെ മുന്നോട്ടോടുന്നമുള്ള മനസ്സുണ്ടാവുകയാണാവശ്യം സ്വപ്നത്തിന്റെ തീരത്ത് അറ്റലാന്റിക് സമുദ്രത്തിന്റെ അരികിൽ സ്വപ്നത്തിന്റെ ദേശീയ ചിഹ്നം സ്ഥാപിച്ചിരുന്നു. “Ne Plus Ultra” (ഇതിനപ്പുറത്ത് യാതൊന്നും ഇല്ല) അതിനെ അവഗണിച്ചുകൊണ്ട് കൊളംബസ് നൗക തുഴഞ്ഞുകൊണ്ടുപോയി. കൂടെയുള്ളവർ നിരുത്സാഹപ്പെടുത്തി എന്നു മാതൃമലപ്പ, തിരിച്ചുപോയില്ലെങ്കിൽ കൊളംബസിനെ അപായപ്പെടുത്തുവാൻ ചിന്തിക്കുകപോലും ചെയ്തു. എന്നാൽ കൊളംബസ് തളർന്നില്ല. പിന്നെയും തുഴഞ്ഞ് മുന്നോട്ടു പോയി. ഒടുവിൽ അമേരിക്കൻ ഭൂഖണ്ഡം കണ്ടുപിടിച്ചു. അദ്ദേഹം മടങ്ങി എത്തിയപ്പോൾ സ്വപ്നത്തിലെ രാജാവ് ദേശീയ ചിഹ്നം മാറ്റി എഴുതി. “Plus Ultra” (ഇതിനപ്പുറത്തും കുറേയെല്പാം ഉണ്ട്).a വാടിത്തളർന്നു പോകാതെ ഉത്സാഹഭരിതനായി മുന്നോട്ടു പോയതുകൊണ്ടാണ് അമേരിക്ക കണ്ടുപിടിക്കുവാൻ കൊളംബസിന് കഴിഞ്ഞത്. ഒരു കർമ്മീയകുടുംബത്തിൽ ജനിച്ച ‘സൈറസ്’ കർമ്മീ വിശ്വാസിയല്ലായിരുന്നു. അദ്ദേഹം പർശസ്തനായ ഒരു അഡ്വക്കേറ്റായി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുപ്പത്തിയാറാമത്തെ വയസ്സിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഒരു കക്ഷി അദ്ദേഹത്തോട് ചോദിച്ചു: “നിങ്ങൾ എന്താണ് ഒരു കർമ്മീയാനി ആകാത്തത്?” ആ വാക്കുകൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചിന്തകളെ ജ്വലിപ്പിച്ചു. അദ്ദേഹം വിശുദ്ധ വേദപുസ്തകം വായിക്കാൻ തുടങ്ങി. മുപ്പതുവർഷത്തെ വേദപുസ്തക പഠനം “Scofield Reference Bible” എന്ന മഹദ് ഗ്ലോസറിയലേക്ക് അദ്ദേഹത്തെ നയിച്ചു. നന്മയിലേക്ക് പര്യാണം ചെയ്യേണ്ട മനുഷ്യൻ തിന്മയിലേക്ക് തിരിഞ്ഞ് ജീവിതം നശിപ്പിച്ചുകളയുന്നു എന്നത് ഒരു ദാർഭാഗ്യമാണ്. വെളിപ്പാടുന്നപുസ്തകം രണ്ടാം അദ്ധ്യായത്തിലും പതിമൂന്നാം അദ്ധ്യായത്തിലും കാണുന്ന സാത്താന്യ ആരാധനയുടെ

ഭീകരത ഇന്ന് മാനവ സംസ്കാരത്തിനു നേരെയുള്ള ഒരു വെലുവിളിയാണ്.

ക്ഷേമരാഷ്ട്രമായ രാമരാജ്യത്തെപ്പറ്റി എഴുത്തച്ഛൻ പാടി: “എല്പാവനുമുണ്ടനുകമ്പ മാനസേ നല്പതൊഴിഞ്ഞൊരു ചിന്തയില്പാർക്കുമേ” ‘ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തം നാട്’ എന്ന സ്വപ്നത്തിൽ കഴിയുന്ന മലയാളിക്ക് എന്നും തളർച്ചയും വിളർച്ചയും വരൾച്ചയും മാതൃമാണുളളത്. സുഭഗശോഭനമായ ഭാവിയിലേക്ക് കുതിച്ചു മുന്നേറാൻ സാധിക്കണമെങ്കിൽ തളരാതെ മുന്നോട്ടോടുന്നുള്ള മനസ്സുണ്ടാവുകയാണാവശ്യം സ്വപ്നത്തിന്റെ തീരത്ത് അറ്റലാന്റിക് സമുദ്രത്തിന്റെ അരികിൽ സ്വപ്നത്തിന്റെ ദേശീയ ചിഹ്നം സ്ഥാപിച്ചിരുന്നു. “Ne Plus Ultra” (ഇതിനപ്പുറത്ത് യാതൊന്നും ഇല്ല). അതിനെ അവഗണിച്ചുകൊണ്ട് കൊളംബസ് നൗക തുഴഞ്ഞുകൊണ്ടുപോയി. കൂടെയുള്ളവർ നിരുത്സാഹപ്പെടുത്തി എന്നു മാതൃമലപ്പ, തിരിച്ചുപോയില്ലെങ്കിൽ കൊളംബസിനെ അപായപ്പെടുത്തുവാൻ ചിന്തിക്കുകപോലും ചെയ്തു. എന്നാൽ കൊളംബസ് തളർന്നില്ല. പിന്നെയും തുഴഞ്ഞ് മുന്നോട്ടു പോയി. ഒടുവിൽ അമേരിക്കൻ ഭൂഖണ്ഡം കണ്ടുപിടിച്ചു. അദ്ദേഹം മടങ്ങി എത്തിയപ്പോൾ സ്വപ്നത്തിലെ രാജാവ് ദേശീയ ചിഹ്നം മാറ്റി എഴുതി. “Plus Ultra” (ഇതിനപ്പുറത്തും കുറേയെല്പാം ഉണ്ട്).<sup>2</sup> വാടിത്തളർന്നു പോകാതെ ഉത്സാഹഭരിതനായി മുന്നോട്ടു പോയതുകൊണ്ടാണ് അമേരിക്ക കണ്ടുപിടിക്കുവാൻ കൊളംബസിന് കഴിഞ്ഞത്. ഒരു ക്രിസ്തീയകുടുംബത്തിൽ ജനിച്ച ‘സൈറസ്’ ക്രിസ്തു വിശ്വാസിയല്ലായിരുന്നു. അദ്ദേഹം പർശസ്തനായ ഒരു അഡ്വക്കേറ്റായി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുപ്പത്തിയാറാമത്തെ വയസ്സിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഒരു കക്ഷി അദ്ദേഹത്തോടു ചോദിച്ചു: “നിങ്ങൾ എന്താണ് ഒരു ക്രിസ്തീയാനി ആകാത്തത്?” ആ വാക്കുകൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചിന്തകളെ ജ്വലിപ്പിച്ചു. അദ്ദേഹം വിശുദ്ധ വേദപുസ്തകം വായിക്കാൻ തുടങ്ങി. മുപ്പതുവർഷത്തെ വേദപുസ്തക പഠനം “Scofield Reference Bible” എന്ന മഹദ് ഗ്ലാനമരചനയിലേക്ക് അദ്ദേഹത്തെ നയിച്ചു. നന്മയിലേക്ക് പരയാണം ചെയ്യേണ്ട മനുഷ്യൻ തിന്മയിലേക്ക് തിരിഞ്ഞ് ജീവിതം നശിപ്പിച്ചുകളയുന്നു എന്നത് ഒരു ദൗർഭാഗ്യമാണ്. വെളിപ്പാടുപുസ്തകം രണ്ടാം അദ്ധ്യായത്തിലും പതിമൂന്നാം അദ്ധ്യായത്തിലും കാണുന്ന സാത്താന്യ ആരാധനയുടെ ഭീകരത ഇന്ന് മാനവ സംസ്കാരത്തിനു നേരെയുള്ള ഒരു വെലുവിളിയാണ്.